

海口公交集团二分公司整理出448件乘客丢失的物品 公交车上“走失”物品盼“回家”

本报海口5月8日讯 (记者许春媚 通讯员张磊)今天,记者从海口公交集团二分公司获悉,近期天气炎热,乘客丢失物品的现象也日益增多,经过整理清点,目前共有旅客遗落在该公司的448件物品等待认领,其中身份证、银行卡、驾驶证等证件占了八成。

随着夏季的到来,乘客衣着单薄、

口袋较少,公交车又迎来了乘客丢失物品的高峰期。为了让乘客遗落的物品早日“回家”,海口公交集团二分公司利用20多天的时间,将公司所属的30条公交线路捡到的乘客失物进行了整理。

招领地点:海口公交集团二分公司办公室。

联系人:张主任 **电话:**66552629。



公交车上丢东西的三大“高发地带”

1

位于车厢中部的老弱病残孕专座和对侧的独座。因为这些座位下方空间较大,有人习惯放置随身携带的提包、行李,下车时疏忽大意忘了拿走。

2

位于车厢中部后方的第二排第三排座椅。因处于车后轮位置,这两排脚下是凸起的,人在座位上,双脚翘起,手机和钱包很容易从裤兜里滑落。

3

乘客站立时,双手扶着把手,裤兜和衣兜里的物品难以顾及,往往易给小偷可乘之机。

制表 王凤龙



海口:
幼儿园义卖图书献爱心

5月6日下午,在海南师范大学附属幼儿园,小朋友们在校园里举行“图书跳蚤市场义卖活动”,现场这位小男孩一把鼻涕一把汗,热心吆喝的可爱表情逗乐了周围的人。据了解,这是该幼儿园为了培养孩子们的爱心,特别举办的图书义卖活动,筹集的善款将用于购置一批新图书,赠送给福利院的孩子。

本报记者 张杰 摄

当着乘客面故意裸露身体
海口性骚扰乘客
“滴滴”司机被拘10天

本报海口5月8日讯 (记者良子 通讯员张秀辉)5月7日,海口龙华警方破获一起公共场所故意裸露身体案件,依法将涉事司机韦某予以行政拘留10日处罚。

经查,2016年3月30日,韦某开始从事滴滴快车出行业务。5月1日10时许,韦某接到公司派单接送四名女乘客。途中,韦某在车上实施手淫。乘坐在副驾上的女乘客杨某发现韦某流汞性行为后,用手机将其行为拍下。

5月4日16时许,接到杨某报案后,城西派出所立即对该案进行调查。先后查看了相关视频资料,走访了滴滴快车公司、受害人物杨某及案发时车上其余乘客。在滴滴快车公司的积极配合下,民警联系上涉案司机韦某,规劝韦某及时到派出所投案。

5月7日21时许,在办案民警反复思想教育下,韦某主动到城西派出所投案。据韦某交代,自己有手淫史,且心理成瘾,即使婚后也未能恢复正常。根据相关规定,韦某在公共场所故意裸露身体,情节恶劣,行为下流,龙华警方依法对其处以行政拘留10日处罚。

**因感情纠纷
男子捅伤女生致其死亡
嫌犯已被拘**

本报五指山5月8日电 (记者易建阳 通讯员符国楠)今天,五指山市通报了省第二卫校5月7日晚伤人事件相关情况。受伤女学生杨某经抢救无效身亡,行凶男子庄某某已被公安机关刑事拘留。

5月7日晚8时左右,一男子庄某某混入省第二卫生学校,捅伤该校一名二年级女学生杨某某。事发后,学校值班教师及保安人员立即将受伤女学生杨某某救出,并同到场民警将行凶男子庄某某抓获。据介绍,受伤女学生杨某某经现场抢救无效身亡。行凶男子庄某某已被公安机关刑事拘留。经初步了解,该案件系因感情纠纷引发,正在进一步侦办当中。

2016年5月9日 星期一
主编:符王润 美编:王凤龙

西线高速两车追尾 造成一死一伤

本报那大5月8日电 (记者易宗平 通讯员马达 黄茂和)今天上午,环岛西线高速公路海口往三亚474公里处发生两车追尾事故,造成一死一伤。

今天上午9时50分,儋州市消防支队接到报警,位于环岛西线高速海口往三亚方向474公里处发生两车追尾事故,有人被困。儋州3辆消防车、14名官兵,于10时55分到达现场展开救援。经过努力,将被困者救出。

经现场医务人员确认,一名被困者从车内抬出时已无生命迹象,另一名受伤人员已被送往医院救治。

海口查处一批 问题柑橘

本报海口5月8日讯 (记者郭萃 通讯员吴思标)近日,海口市琼山区南北食药监所发现一批超标使用农药“乐果”的问题广东柑橘,并封存该批快检阳性柑橘共计9912斤,目前琼山区食品药品稽查大队已立案调查。

底蕴深厚、与时俱进、创新模式 儋州粽子畅销全国多个省份

线上线下一起热销

5月8日,儋州粽子推广季启动仪式在海口市明珠广场举行。儋州粽子各展销台前,挤满了品尝和购买粽子的人群。到当天19时,全天共销售儋州粽子14万个,实现销售收入210万元。

事实上,早在一个月前,儋州粽子就已兴起产销热潮,畅销全国多个省份以及港澳地区。多家粽子厂家,除了实体店畅销,网上还接到了多笔订单。

儋州粽子究竟是如何走红省内外的?底蕴深厚、与时俱进、创新模式,是儋州粽子畅销的热词。

而这些热词,是以产销实绩来说话的。

外更加紧密地协作,从而增强产业链效应。

据了解,以中华传统“端午节”为契机,海报集团旗下的海南日报、南国都市报、南海网和微信、微博、客户端等新媒体,大力推广“儋州粽”品牌、文化,向社会各界展示儋州特色美食,促进儋州粽子生产销售常态化,使儋州粽子走出海南、走向全国。

在全媒体推介下,儋州粽子的线下营销稳步上升,线上销售则增长数倍。2013年,儋州粽子产量超过600万个,实现产值6000多万元。2014年,儋州粽子销量超过750万个、销售收入逾9000万元。2015年,儋州粽子销量达到850万个,销售收入首度突破1亿元。

省内省外客商点赞

很大的儋州粽子,在浸润“文气”、“仙气”同时,受到省内外消费者的青睐。

“儋州粽子吃起来有一种文化味。”一位名叫“吾爱儋粽”的网友在空间里的留言很有文艺范儿,但的确道出了儋州粽子厚重的人文底蕴。

“儋州粽子块头大、分量足、口感好,去年端午节时我买了50个,今年至少要买200个,不仅自己吃,还要让亲友们分享。”来自湖北的游客李丽雄说。

广东一家私营企业老总汪先生透露,近三年来,他每年都要购买300个儋州粽子,作为福利发给员工;今年,由于企业效益好,他打算在端午节前购买500个儋州粽子,与员工一起分享。

原本带着伏波将军豪气、块头

5月8日,海口市民在海口明珠广场“粽爱一生”儋州粽子宣传推广季启动现场品尝、购买粽子。
苏晓 张琳 摄

创新九大营销模式

尽管儋州粽子一路畅销,但儋州市委、市政府表示还将继续予以粽子产业大力支持;市粽子行业协会负责人表示要引导各生产厂家不断创新推介和营销模式。

“在总结近几年经验基础上,今年的儋州粽子营销,将采取九大模式。”今天,儋州市粽子协会会长王开元说。

王开元介绍,这九大营销模式为:会展推介、进超市、网上销售、实

儋州粽子宣传推广季启动现场,儋州粽子企业员工在向海口市民推销粽子。
苏晓 张琳 摄

儋州粽子宣传推广季启动现场,精彩的表演吸引了人们的眼光。
苏晓 张琳 摄